

CAMPOBASSO

DETERMINA DI LIQUIDAZIONE

Oggetto: Convenzione buoni pasto edizione n. 9 – Lotto n. 8 Abruzzo, Marche, Molise, Umbria. Fornitura buoni pasto per il periodo da agosto a ottobre 2022 per la Direzione Regionale Musei Molise. Società EDENRED ITALIA Srl - CIG 90511751E6.

LA DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE

VISTA la Circolare n. 115 del 07/12/2021 della Direzione Generale Bilancio del MiC inerente le prime istruzioni operative relative all'emissione di nuovi contratti per l'approvvigionamento dei buoni pasto;

VISTA la nota acquisita con prot. n. 869 - A del 07/03/2022 del Segretariato Regionale Molise con la quale è stata trasmessa la documentazione necessaria per procedere alla richiesta fondi, alla richiesta card ed alle successive richieste dei buoni pasto;

VISTA la richiesta di accredito fondi, prot. n. 4421-P del 03/11/2022, per n. 752 buoni pasto per il periodo agosto 2022- settembre 2022-ottobre 2022 per n. 21 matricole afferenti alla Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;

CONSIDERATO che con nota prot. n. 971-P del 15/03/2022 è stata trasmessa la documentazione necessaria per la richiesta delle card alla società EDENRED ITALIA Srl così come previsto in convenzione;

PRESO ATTO della comunicazione di accredito dei fondi sul capitolo 5602 PG 4 ed acquisita con nota prot. 4483-A del 07/11/2022;

ACQUISITO l'ordine di n. 752 buoni per n. 21 matricole afferenti alla Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise inoltrato tramite il portale della società EDENRED ITALIA Srl così come previsto in convenzione;

VISTA la fattura elettronica n. N57913 del 15/11/2022 della società EDENRED ITALIA Srl con sede in Via PIRELLI, 18 – 20124 MILANO, C.F. 01014660417 P.I. 09429840151 dell'importo complessivo di € 4.629,91 e relativa all'ordine dei buoni pasto come da oggetto – acquisita con protocollo n. 112823 del 17/11/2022:

CONSIDERATA la attestazione da parte del RUP di regolare fornitura dei buoni ordinati;

VISTA la regolarità contributiva Prot. INPS 32961290 con validità al 01/02/2023;

VISTO che, per la liquidazione in oggetto, non sussiste l'obbligo di verifica inadempimenti che le Pubbliche Amministrazioni e le società a prevalente partecipazione pubblica, devono effettuare, ai sensi dell'art. 48-bis del DPR n. 602/1973, prima di disporre pagamenti – a qualunque titolo – di importo superiore a 5.000,00 euro;

ACQUISITA la dichiarazione di cui al comma 7 dell'art.3, Legge nr.136 del 13 agosto 2010 sulla tracciabilità dei flussi finanziari che indica, tra gli altri, il conto corrente bancario dedicato IBAN IT36S0344001600000003348800;

ACCERTATA la regolarità degli atti contabili dall'ufficio ragioneria e contabilità della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;

ACCERTATA, altresì, la disponibilità finanziaria sul capitolo in conto competenza n. 5602 PG 4 della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;

RITENUTO, pertanto, di poter procedere all'emissione degli ordinativi secondari per la liquidazione;



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE - C.F. 92072270702 - Codice IPA MIV4FJ

Salita San Bartolomeo N. 10 - Palazzo Japoce - 86100 CAMPOBASSO

TEL. + 39 0874.431333 –*VOIP* 88740 – FAX + 39 0874.431351



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE CAMPOBASSO

DETERMINA

Per tutto quanto in premessa che si intende qui integralmente riportato:

- di liquidare, in favore della società EDENRED ITALIA Srl con sede in Via PIRELLI, 18 20124 MILANO, C.F. 01014660417 P.I. 09429840151, l'importo imponibile complessivo di € 4.451,84 a saldo della suindicata fattura, con accredito a mezzo di bonifico bancario sul conto corrente dedicato IBAN IT36S0344001600000003348800;
- di autorizzare, per effetto della scissione dei pagamenti art.17 ter DPR 633/72, il versamento dell'IVA dell'importo complessivo di € 178,07 sul Capo 8, Cap. 1203, art. 12 al Tesoro dello Stato;
- di far gravare l'importo totale di € 4.629,91 sul capitolo 5602 PG. 4 della Direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise;
- di autorizzare l'ufficio contabilità all'emissione dei relativi ordinativi secondari;
- di pubblicare il presente atto, ai sensi della normativa vigente, sul sito istituzionale della direzione Regionale Musei Molise del Ministero della Cultura per il Molise - sezione amministrazione trasparente;
- di trasmettere il presente provvedimento ai competenti uffici per gli adempimenti consequenziali.

IL DIRETTORE

Dott. Enrico Rinaldi

(Documento firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 del D.lgs. 82 del 07/03/2005)



DIREZIONE REGIONALE MUSEI MOLISE - C.F. 92072270702 - Codice IPA MIV4FJ

Salita San Bartolomeo N. 10 - Palazzo Japoce - 86100 CAMPOBASSO